




W dniach od 30.04-13.05.2021 roku trwała mobilność zagraniczna w ramach realizowanego przez naszą szkołę projektu „Twoje praktyki zagraniczne, Twoją szansą na rozwój!”, nr 2020-1-PL01-KA102-080608, realizowanego na zasadach Programu Erasmus+ sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe. W wyjeździe wzięło udział 40 uczniów pod opieką 4 nauczycieli naszej szkoły, którzy spędzili dwa tygodnie praktyk zagranicznych w Grecji.
Wsparciem zostali objęci uczniowie kształcący się w kierunku: technik żywienia i usług gastronomicznych oraz technik mechanizacji rolnictwa. Do udziału w projekcie zostali zakwalifikowani na podstawie procedury rekrutacyjnej, przeprowadzonej przez Komisję Rekrutacyjną, w skład której weszli przedstawiciele szkoły.
Nasza młodzież odbyła szkolenie BHP oraz szkolenie nt. obecnej sytuacji związanej z covid-19. Technik żywienia i usług gastronomicznych 
Oprócz kompetencji miękkich oraz językowych, nabywanych przez cały czas trwania mobilności przez wszystkie osoby, nasi uczniowie z kierunku technik żywienia i usług gastronomicznych po przejściu szkolenia stanowiskowego na kuchni raz w restauracji hotelowej odbyli swoje zadania praktyczne, takie jak: przygotowanie posiłków w tym śniadania i obiadu oraz kolacji, przygotowanie sali restauracyjnej oraz obsługiwali gości, odbyli serwis restauracyjny i praktykowali jako kucharze w kuchni hotelowej. Uczniowie z zawodu technik mechanizacji rolnictwa i agrotroniki przeszli wdrożenie stanowiskowe jako mechanik, diagnosta i monter części. Do ich zadań należało także weryfikacja, mycie, diagnostyka oraz naprawa zdemontowanych części podzespołów. Odbyli także wizytację oraz zajęcia praktyczne w zakładach produkującym deszczownice oraz sprzęt rolniczy w ramach, których mieli możliwość poznania technologii rolniczej produkowanej w Grecji i stosowanej w całej Europie. 
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